
Személyegyesítő társaságok/közösségek jövedelemnyilatkozata  
(az adómegállapítás alapjának meghatározását szemléltető kimutatás) 
2024. évre vonatkozóan

	 Jelölje X-szel a megfelelő helyen!

Kérjük, olvassa el a bevallás kitöltési segédletét (E 6-Erl). A bevallások elektronikus benyújtására vonatkozó információk a bmf.
gv.at oldalon vagy közvetlenül a FinanzOnline-on (https://finanzonline.bmf.gv.at) találhatók. A jövedelemadóval kapcsolatos 
információk a bmf.gv.at honlapon a Findok - Richtlinien (Einkommensteuerrichtlinien 2000) (Iránymutatások - Jövedelemadóra 
vonatkozó iránymutatások, 2000), valamint a Publikationen (Kiadványok) menüpont alatt találhatók.

Amennyiben további megjelölés nélkül jogszabályi rendelkezésekre történik hivatkozás, az alatt az 1988. évi jövedelemadóról szóló törvény  
(EStG 1988) értendő.

közkereseti 
társaság (Kt.)

betéti  
társaság (Bt.)

polgári jogi 
társaság

atipikus csendes 
társaság tulajdonközösség egyéb

Összegek euróban

A vállalat jogi formája

Az ügyvezetés helye vagy székhelye, utca, házszám Telefonszám

TelefonszámKézbesítési megbízott (név, cím)

Vállalkozói jövedelmek
1. 	� Mezőgazdasági és 

erdőgazdálkodási 
tevékenység

2.	� önálló dolgozó 3. 	� Iparűzésből

A személyegyesítő társaságra vagy közösségre vonatkozó további adatok:

Érkeztetés

2024

A társaság/közösség E 6c mellékletben szereplő 
eredménye
A társaság/közösség E 6a vagy E 6a-1 mellék-
letben szereplő eredménye

b)

a)

A (jegyzett) részesedési hányad megváltozott (a Verf 60-as nyomtatvány mellékelve).

Az a) és b) összege
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310 320 330

A vállalkozói jövedelem nem tartalmazza a 2. 
§ (2a) bek. értelmében vett nem elszámolható 
veszteségeket

A korábbi évek elszámolható veszteségei  
kiegyenlíthetők a pozitív bevételekkel a  
következő összegben:

a) saját vállalkozás

a) saját vállalkozás

b) részesedések

b) részesedések

341

346

342

333

332

1

1

A 112. § 5. pontja szerinti vagyonkezelési részesedések alapján az iparűzésből származó 
bevételek közé tartozó nyereségrészesedések.

A SZEMÉLYEGYESÍTŐ TÁRSASÁG VAGY KÖZÖSSÉG MEGNEVEZÉSE
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Címzett

  Finanzamt Österreich, Postfach 260, 1000 Wien

  Finanzamt für Großbetriebe, Postfach 251, 1000 Wien

NYOMTATOTT betűkkel és csak fekete vagy kék tintával töltse ki. Az összegeket euróban és centben adja meg (jobbra igazítottan). 
A vastag kerettel ellátott mezőket minden esetben ki kell tölteni.
Ebben a nyilatkozatban egy elismert népcsoport nyelvének használata is megengedett.
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Kijelentjük, hogy az információk a legjobb tudomásunk szerint a valóságnak megfelelnek és teljesek. Tisztában vagyunk azzal, hogy az 
adatokat ellenőrzik, és hogy a helytelen vagy hiányos tájékoztatás büntetést von maga után. Amennyiben utólag tudomást szerzünk arról, hogy 
a fenti nyilatkozat helytelen vagy hiányos, haladéktalanul tájékoztatjuk az adóhivatalt (a szövetségi adótörvénykönyv (Bundesabgabenordnung) 
139. §-a).
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Adóügyi képviselő (név, cím, telefonszám)

Dátum, a tagok vagy a képviseletükre jogosult személy aláírása

4. Bérbe- és haszonbérbeadásból származó jövedelem

a társaság/közösség E 6b melléklet(ek)ben szereplő eredménye

tagként (tulajdonostárskánt) az E 61 mellékletben szereplő eredmény

A 4. a) és b) összege 370

2

1
A bérbe- és haszonadásból származó bevétel jövedelem nem tartalmazza a 2. § (2a) 
bek. értelmében vett nem elszámolható veszteségeket
Az olyan jövedelemforrásból származó, bérbe- és haszonbérbeadásból származó  
jövedelemmel, amelynél a korábbi években nem elszámolható veszteségek keletkeztek, 
el kell számolni a következőket:

371

372

6. Külföldi jövedelmek

A jövedelmek nem tartalmazzák a következőket: 
A progresszív adómérték alkalmazása érdekében történő figyelembevétel mellett adómentes 
külföldi jövedelmek
A jövedelmek a következőket tartalmazzák: Azon külföldi jövedelmek, amelyekre Ausztria 
adóztatási joggal rendelkezik (kivéve az E 6a/E 6a-1. melléklet szerinti befektetésekből származó 
jövedelmeket).
A 395 kód szerinti jövedelemre (az E 6a/E 6a-1 melléklet szerinti forrásadó nélkül) jutó,  
elszámolható adó összege 

440

395

396

1

Kérjük, csatolja ehhez a bevalláshoz a bevallás Ön esetében szükséges mellékleteit is, pl.:
E 6a, E 6a-1, E 6b, E 6c, E 61

FONTOS MEGJEGYZÉS: Ne nyújtson be eredeti dokumentumokat/bizonylatokat, mivel az adóhatósághoz beérkezett valamennyi  
dokumentum az elektronikus rögzítést követően az adatvédelmi előírásoknak megfelelően megsemmisítésre kerül! Legalább 7 évig őrizze 
meg ezeket a dokumentumokat az esetleges ellenőrzés céljából.

b)

a)

E 6-HU-2024

Ezt a bevallást még egyszerűbben, papírmentesen is benyújthatja a bmf.gv.at (FinanzOnline) oldalon keresztül.
A FinanzOnline ingyenesen és napi 24 órában az Ön rendelkezésére áll, és nem igényel semmilyen speciális szoftvert.

5. Adókedvezmények, különleges esetek
A 37. § szerinti jövedelmek (kivéve az elidegenítésből vagy megszüntetésből származó nyere- 
séget, valamint a 167 kód alatti jövedelmet) vagy a 38. § szerinti jövedelmek, valamint az 1979. 
évi energiatámogatási törvény szerinti jövedelmek a 2019. január 1-je előtt üzembe helyezett 
berendezések után. 

36. § értelmében vett adósságelengedésből származó nyereség (386 kódszám)
A teljesítendő hányad  
százalékban

Különleges erdőhasználatból származó jövedelem, amelyre a felére csökkentett adókulcsot kell 
alkalmazni

422

386496

167

Kisajátításért járó kártalanítás a 37. § (3) bekezdése szerint. 328
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